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Gemeinderatssitzung vom 24. Februar 2025 
 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

 

Ersatzwahl Gemeinderat Legislatur 2022 bis 2025, stille Wahl 

Die Frist zur Einreichung der Wahlvorschläge für den Gemeinderat ist am 14. Februar 2025 abgelaufen. Das 

Wahl- und Abstimmungsreglement Art. 40 hält fest, übersteigt die Zahl der Kandidatinnen und Kandidaten die 

Zahl der zu besetzenden Sitze nicht, werden sie vom Gemeinderat ohne Wahlverhandlung als gewählt erklärt. 

Der Gemeinderat hat folgenden Kandidaten in einer stillen Wahl gewählt: 

- Eggimann Patrick, 1992 

 
Die stille Wahl wird im Anzeiger Oberaargau bekannt gemacht. Somit finden am 30. März 2025 keine Ersatzwah-
len Gemeinderat statt. 
 
Einwohnergemeinde Wiedlisbach, Organisationsüberprüfung, Würdigung Mitwirkungsbericht 

Am 15. Januar 2025 fand der Informationsanlass betreffend Organisationsüberprüfung der Einwohnergemeinde 

Wiedlisbach statt. Anschliessend startete die öffentliche Mitwirkung, welche bis am 07. Februar 2025 lief. Insge-

samt sind 31 Eingaben erfolgt. Die Mitwirkungen wurden ausgewertet und liegen nun im Form von einem Bericht 

zur Einsichtnahme auf der Homepage (www.wiedlisbach.ch) vor. 

 

Umfahrungsstrasse Wiedlisbach, Anpassung und Ersatz Kontrollschächte und Schieber, Nachkredit 

Infolge der Baustelle für den Neubau des Kreisels auf der Umfahrungsstrasse müssen Kontrollschächte und 

Schieber angepasst und ersetzt werden, welche sich im Eigentum der Einwohnergemeinde Wiedlisbach befin-

den. Der Gemeinderat hat dafür den notwendigen Nachkredit genehmigt. 

 

Bielstrasse und Baselstrasse, Unterhaltsarbeiten Alleebäume, Nachkredit 

Für Unterhaltsarbeiten an den Alleebäumen in der Bielstrasse und Baselstrasse hat der Gemeinderat einen 

Nachkredit genehmigt. 

 

Öffentliche Beleuchtung Eiche, Verlegung Verteilkabine, Nachkredit 

Im Zusammenhang mit der Verlegung der Fernwärmeleitung durch die Burgergemeinde Wiedlisbach in der Eiche 

wird die BKW Energie AG ebenfalls ihre Leitungen sanieren. Infolge dessen muss die Verteilkabine der öffentli-

chen Beleuchtung, welche sich im Eigentum der Gemeinde Wiedlisbach befinden, verlegt werden. Der Gemein-

derat hat dafür den entsprechenden Nachkredit genehmigt.  

 

Ersatz Hydranten 2024, Kreditabrechnung 

Der Gemeinderat hat die Kreditabrechnung für den Ersatz 2024 der Hydranten mit einer Kreditunterschreitung 

genehmigt. 

 

Provisorischer Pausenplatz Froburg 

Der Gemeinderat hat das Projekt für die Umgestaltung des provisorischen Pausenplatzes der Primarschule Wied-

lisbach bei der Froburg genehmigt.  

 

Projektteam Sanierung Primarschulhaus, Ergänzung 

Forster Enzo hat seine Demission aus dem Projektteam Sanierung Primarschulhaus bekannt gegeben. Der Ge-

meinderat hat Freudiger Markus, Vertreter Schulkommission als neues Projektteammitglied per sofort gewählt.  

 

Der Gemeinderat 


